

本报“相约春天里”农历三月三大型公益相亲会圆满落幕

两千人次赴会“相亲盛宴”

本报4月14日讯(记者于荣花 实习生 高敏) 4月13、14日,本报“相约春天里”农历三月三大型公益相亲会圆满成功,两天共接待相亲者两千人次,现场报名人数更是爆满。相亲信息墙不仅吸引了相亲者,也吸引了众多看车市民驻足咨询。

4月13日,本报“相约春天里”大型公益相亲会开幕,相亲现场报名点和现场咨询处人气火爆。为满足众多相亲者的要求,本报又新增200余个报名名额,现场共接到报名表近300份。在保证大家信息不被泄露的前提下,本报还特设了相亲信息咨询处,给有情人提供了更多相互交流联系方式。“我们就是看中了这一点,希望自己的信息能够相对安全。”许多参与表达了对本报相亲会的信任。

在润德·半岛蓝湾楼盘

为本报相亲会搭建的舞台上,不少拥有特长的小伙伴在此一展歌喉,还有小朋友为相亲者带来了精彩的二胡表演,有相亲家属还在舞台上为孩子宣读征婚信息。舞台主持人也应相亲者的要求,择优将相亲者的信息在舞台宣读,让相亲会信息可视、可读、可听。

因本报在相亲会开始前开辟了“缘分天空”板块,为一睹真人风采,很多相亲者慕名而来。齐鲁晚报相亲群网友“阡陌”告诉记者,因在“缘分天空”上看到了一位身高一米八五的军人的信息,她这次专为遇见这位军人而来,希望他能够与自己有缘牵手。

此次相亲会共接待报名者700余人,两天参与人数达两千余人次。众多相亲者表示,相亲会为会展中心的活动增添了更多浪漫色彩。



正在查看相亲信息的报名者。本报记者 李运恒 摄

中粮可口可乐饮料有限公司滨州分公司助力本报相亲会

特设约会区让有缘人“约会”

本报4月14日讯(记者王泽云) 13、14日,本报组织的“相约春天里”农历三月三大型公益相亲会在国际会展中心如期开展,其中中粮可口可乐饮料有限公司滨州分公司为相亲会特设的约会区倍受追捧,吸引了很多有情人约会。同时,中粮可口可乐饮料有限公司滨州分公司也鼎力赞助本报车展,为参展车商和看车买车市民带来了“清凉”。

13日上午,本报曾经报道过的盲人按摩师李国平和他姐姐来参加相亲会,李国平帅气的外表吸引了不少人。经过本报记者的牵线搭桥,来参加相亲会的一位王女士觉得李国平还不错,于是两个人一起坐下来聊了聊。王女士告诉记者只要看顺眼就行,自己有房有车,物质条件方面对男方要求不高,李国平也觉得王女士不错。经过短暂交流后,俩人互留了QQ号和手机号。

清明假期期间,滨州市



可口可乐的工作人员为参与“8分钟约会”的相亲者提供免费饮料。本报记者 张爽 摄

中心医院结防院1名医生和3名护士专程从惠民赶到本报编辑部报名参加相亲会,13日下午,她们也按时参加了相亲会,其中医生毕女士相中了一个男士。该男士在惠

民工作,是一名民警,姓张,记者帮忙联系了张先生。俩人大约聊了半个多小时,张先生觉得毕女士人很不错,而且正好都在惠民工作,希望可以和她长期交往。

中粮可口可乐饮料有限公司滨州分公司工作人员称,支持公益活动也让他们实现了服务公益的目的,希望更多的有情人在可口可乐相亲区结为伴侣。

“我拉段二胡给大家助助兴”

润德·半岛蓝湾楼盘为本报相亲会搭建才艺展示舞台

本报4月14日讯(记者王晓霜) 在润德·半岛蓝湾楼盘为本报相亲会搭建的舞台上,不少拥有特长的小伙伴在此一展歌喉,其中一位9岁小男孩带来的二胡独奏《金蛇狂舞》吸引了大家的注意。“我不是来相亲的,是来给大家助兴的。”一句话引来一阵欢笑。

13日上午,相亲会第一天,大家除了寻找自己心仪的对象之外,很多单身男女也来到搭建的舞台上唱歌、跳舞展示自己的才艺,介绍自己。在才艺展示的人中,一位9岁的孩子自己拿着二胡上台,认真地表演起来。《金蛇狂舞》的精彩表演,赢得了阵阵掌声。

表演结束后,这名腼腆

的9岁小男孩告诉记者,他叫刘晓坡,学习二胡已经有两年多时间了。“他性格比较内向,平时不愿意上台,当着那么多人的面表演。”孩子的父亲刘先生告诉记者,他半个月前就知道本报要举办相亲会,这天是特意让孩子带着二胡来表演的,就是为了锻炼他,让他在他人的时候不怯场。

在爸爸的鼓励下,随后刘晓坡又再次来到舞台上,为大家演奏了一曲《赛马》。在他的带动下,很多单身男女纷纷来到舞台上展现自己的才艺,力求把自己最好的一面展示出来。活动现场,润德·半岛蓝湾楼盘还为众多相亲者准备了精美的小礼物。



9岁的刘晓坡带来二胡独奏《金蛇狂舞》。本报记者 王晓霜 摄

现场花絮

都爱吃西红柿炒鸡蛋 俩人生活在一起靠谱

本报4月14日讯(记者于荣花) 滨城区一位母亲担心儿子仍旧单身,为孩子报名后又到相亲会现场给儿子把关,最后相中了一位喜欢吃西红柿炒鸡蛋的女孩。“俩人都爱吃同一种菜,生活肯定靠谱!”这位母亲开心地说。

4月13日中午,崔女士还在忙前忙后地为她的儿子小贾寻找中意的好女孩,“找了一圈又一

圈,俺忽然看到一个丫头说她喜欢吃西红柿炒鸡蛋,就立马中意她了。”原来这位崔妈妈的儿子小贾平时也非常喜欢吃西红柿炒鸡蛋,平时关注儿子生活的崔女士在细节上非常注意,她告诉记者,“俩人都爱吃同一种菜,生活肯定靠谱。”

崔女士拿到中意女孩联系方式后,一定让儿子好好跟这位女孩聊一聊。

为了给女儿找男朋友 老夫妇忘了吃中午饭

本报4月14日讯(记者王忠才) 14日相亲会上,一对年近六十的夫妇走进相亲会现场,看到符合条件的,两个人就谈一会,一边议论着一边认真地记录。临近中午吃饭的时候,这两位老人仍旧没有离开,依旧在信息展板前认真地筛选。

“年纪大了,时间长了就看着有点模糊,往前点,就能看得清楚点。女儿今天没来,我们来帮她

挑选,真心希望能够遇到一个她喜欢的。”刘女士告诉记者,她女儿今年34岁,目前在中学做老师,2009年先是在行政单位上班,后来又考进中学做老师,就这样没有把婚姻大事摆上头等大事,就一直拖到了现在。

“我们来帮女儿看看,主要还是靠缘分。”夫妇俩精心地选了几个,想拿回去再与女儿好好地选一选。

“着急”母亲来相亲会 为对儿女寻找有缘人

本报4月14日讯(记者张牟幸子) 14日上午的相亲会现场,一对母女在本报贴出的相亲会信息栏前徘徊了许久。记者了解到,李女士是为了一对儿女来寻找有缘人,希望儿女在这次相亲会上都能找到合适对象。

在相亲会现场,记者看到市民李女士不断地筛选着相亲者的信息,不时记录着合适相亲者的信息资料。李女士告诉记者,她有一个儿子一个女儿,这次相亲会她为两个孩子都

报上了名,希望两个孩子都能早点找到合适的对象,组成美满的家庭。

李女士的一对儿女都是滨州市事业编制的教师。“儿子在惠民一所学校,但他还是想考回市里,所以我们打算找个滨州市里的女孩子。女儿想找一个比自己大一点的。孩子们现在都不着急,就是我们当家长的着急了。”李女士已经记下了好几个合适的报名者信息,希望帮一对儿女早日找到有缘人。